



看病报销两地来回跑,麻烦!

■记者镜头

关注居民增收 市长“现场办公”

近几年来,南京人的收入快速增长,“荷包”越来越鼓。未来几年,增加百姓收入仍然是主要发展目标之一。这次两会,收入问题的关注度也很高,昨天,南京市委副书记、市长蒋宏坤还为此来了次“现场办公”。

“昨天我请我们会计算了一下我的收入,如果没有演出,我一个月1600元,有演出2100元。”在昨天南京市政协十二届一次会议联组讨论上,市政协委员、南京市话剧团一级演员惠娟艳表示,南京的文艺工作者工资待遇还比较低,这个情况立刻引起了蒋宏坤的重视,他在会上现场办公,表示将对文艺工作者的待遇组织收入的调查了解。

“我们话剧团刚来的新人,一个月工资只有800元,要租房,要吃饭,根本不够。”惠娟艳表示,南京的文艺工作者与外地的相比,收入、待遇上差不多。听到这些情况,

■关注公车改革

公务用车可以“租用”

这次两会,公车改革受到多位代表、委员的关注。市人大代表孙达华在调查中发现,目前江苏的公车改革主要采取的是货币分配,按月发放用车补贴的办法。但是这种改革方式,还存在着多种议论。有人认为“杜绝了腐败,节约了财政开支”,也有人认为还有很多地方有待完善。

孙达华建议,车改不能一刀切,应该因地制宜地确定改革方案。公务用车分配的货币化还应该是改革的主要方式,取消或保留少量公务用车,除主要领导外,公务人员彻底取消公务用车待遇,按级别、岗位发放交通补贴,但要注意级差不要太大,车改的面要扩大到公益性事

关注教育

男孩上课回答问题 竟有点“嗲声嗲气”

小学男女教师比例失衡,建议办特色学校扭转择校风

“我们学校女教师的比例占到85%-90%,我们想多呼唤优质的男教师!”昨天来到快报两会访谈的嘉宾、南京市人大代表、北京东路小学的校长孙双金就教师资源问题与网友进行了热烈的互动讨论。而在两会现场,教育问题同样是代表委员们最为关注的话题之一。

10个小学教师9个是女的

孙双金说,男女教师比例失衡的问题在小学里普遍存在,城市小学女教师的比例普遍偏高,男教师比例偏低,幼儿园则几乎是百分之百的女老师。这样算下来,从幼儿园到小学,九年时间基本上都是女教师给孩子们上课。孙双金认为,女教师比较细致,对孩子照顾比较周到,所以小学里的教师都是“半个老师,半个妈妈”。但是男教师有男教师的优势,男教师比较阳刚,比较大气,尤其是思维品质上,男教师的思维比较开阔,创造性思维较强一些。“就像一个家庭一样,要有母亲,有父亲,这个家庭才是一个完整、和谐的家庭。孩子的教育也一样,如果都是女教师教出来的,性格上可能会有所欠缺,有些男孩子上课回答问题都有点嗲声嗲气!”

教师性别比例失衡的问题又该如何解决呢?孙双金认为这个问题需要政府采取措施,“最近有消息说教育部属的师范院校今后招收免费的师范生,我认为中央采取这样的措施,对提高教师的素质是有帮助的。但部属的师范院校比例比较小,希望扩展到省属院校。另外,也希望提高中小学教师待遇,让大学生感觉到选择教师这个职业是值得的,是不后悔的。”

上了重点未必是“好事”

“我并不赞成全力办重点。”尽管自己在重点中学工作,但市政协委员、金陵中学学术委员会主任朱建康却告诉记者,他认为现行的教育体制使得家长过于依赖学校的“级别”,而忽略了对孩子自身条件的综合考虑。“现在

关注食品安全

人大代表 现场“解读”检测报告

关系千家万户的食品安全在近几年的两会上都是代表、委员们关注的热点,今年也不例外。加大抽检力度,加强餐饮从业人员的培训,制定《南京市废弃油脂回收管理办法实施细则》……在如何保障市民餐桌安全问题上,代表、委员们纷纷建言献策。

加大食品安全抽查力度

南京市政协委员邱璐是南京市质监局监督处处长。昨天的政协联组会议上,她现场拿出一份2007年南京市产品质量状况报告,并向在座的委员们“解读”称,去年质监系统共监督检查了全市1027家企业生产的35类食品1516批次,占了抽查总批次的42.6%,抽查合格率为89.45%。其中,豆制品、桶装饮用水、酱腌菜、蜜饯、冷冻饮品的抽样合格率还是比平均抽样合格率低。

邱璐建议,在今后的食品安全工作中,还要加大对食品的抽查力度,建立长效管理机制,并希望政府财政给予一定的支持。

餐饮从业人员30万,“安全意识”靠培训

去年两会上,南京市人大代表、南京餐饮商会会长、古南都集团董事长严敦志就提交了一份关于为食品安全立法的议案,“现在我们在食品安全上的关注力度比以前大了很多,而且情况也比以前改善了不少。”今年他从食品的提供者、服务者角度出发,建议加大对餐饮从业人员的培训,“南京有900家左右餐饮企业,而从业人员有30万人,大多数都是来自农村的流动人口。”严敦志说,这么大的一个群体,一定要加大培训,才能为南京市民提供安全、高质量的餐饮服务。

“有偿回收”餐饮业地沟油
“黑心”餐馆使用回收的地沟油,一直被市民所诟病,其危害也很严重。对此,委员们建议,物价部门应对废弃食用油进行核价,将“无偿指定回收”变为“有偿指定回收”,由政府统一定价。同时由专门企业统一回收废弃食用油,使用专车运输,定点进行集中、无害化处理。另外,委员们还建议对那些废弃油脂处理的企业,政府要尽快出台一些扶持它们的优惠政策。

■视频预告

“小巷总理”与您聊聊身边事

请点击 www.js.cn (江苏都市网)参与视频互动,或拨打 96060 热线交流

时间:今日 14:00-15:00
主题:南京老旧小区出新以及社区文化建设

陈国梅是锁金四村的“小巷总理”,多年在社委会工作,她一直都关注老小区的出新等社区建设问题。作为人大代表,她始终为居民的权益奔走呼吁,在丰富社区居民活动方面也很有有一套,如果您在社区建设方面有任何意见或建议,都可以参与网络互动,与陈国梅进行探讨与交流。

考核

政协委员建议医保卡异地刷卡

关注环保

管紧水源地,工地开工要交粉尘质保金

同时建议加大干部考核的生态权重

近来雾霾天很多,尽管起因很多,也不是南京一地出现的现象,但在市两会上,人大代表、政协委员还是由此引发了一系列关于空气质量、环境保护的讨论。如何让百姓喝上放心的水、呼吸放心的空气,王宝淮委员、沈时洲代表等纷纷提出建议。

生态之“水” 关键词:取水口

从水源地抓起是唯一办法

王宝淮委员接受记者采访时说,因为担任着环保部门的行风监督员,所以自己也就对环保问题格外关心,而水环境是他最为关注的,为了做调研,南京的多家水厂、各个水源地他几乎都跑遍了。“水源地就是新区,我们的取水口在江心洲夹江一带,但它的上游秦淮新河流域的都是新区,如何确保上游水源不被污染,需要格

地上建污水厂,地下更要建管网
蒋宏坤市长在政府

生态之“空气” 关键词:扬尘 粉尘

扬尘应该专门由一个“婆婆”管

“阴霾天,鼻孔里都是黑黑的。”王宝淮委员说,近年来南京城市建设步伐加快,工地增多,扬尘、粉尘问题比较突出,“经过拆迁现场,轰隆一声楼房倒塌,伴随着满天的灰尘,一点遮挡都没有;家住施工工地附近的居民更无奈了,即便是关着门窗,也避免不了桌上厚厚一层灰……”其次,再加上南京周围有山环

绕,中间气流变化十分不畅通,所以空气中的悬浮颗粒比较多,直接影响到空气质量的提高。

“在这样的情况下,要实现全年多少个蓝天的目标,更需要有专门的部门对扬尘进行针对性的治理。目前,扬尘监管和治理头绪比较分散。拆迁工地归建管部门,建筑工地归城管部门,渣土车掉渣等又归市容部门……看起来管的部门很多,但恰恰都难管好。”王宝淮委员建

生态之“小区” 关键词:居民生活

下,每一位普通市民能做些什么呢?

“小区本身就是污染源,但小区居民每一个人同时也应为环保出力!”王宝淮委员说,

市民盟集体提案

这次两会上,市民盟提交了一份集体提案,建议在发展经济的同时要注重环保优先。其中特别提到,应该将环保问题与官员的考核严格挂钩,落到实处。江苏提出的全面建设小康

工作报告中提到了城市的污水处理厂建设,这是件有利于民的大好事。不过,污水处理厂要建,城市的管网更要建!王宝淮委员说,目前南京的地下管网密度远不能满足要求,且有的已经老化。现在我们的污水大多数来自于生活污水,管网资源的缺乏,直接影响到污水的收集和



王宝淮

处理效率。“现在江心洲污水处理厂都吃不饱,就是因为城市地下管网不够多。”

车作业平台,安排专门的清洗人员,硬化进出场道路,做到洒水和用布覆盖,车上不得有泥沙、粉尘带上公路;对扬尘污染严重、治理措施不力的施工单位要取消其在本城区的施工资格;工程结束后,开发商需凭工地三公里范围内的业主委员会(需十人以上)签字盖章,确认对其没有造成污染后方可提取质保金,等等。沈时洲代表同样提出,扬尘、粉尘问题需要综合治理才能奏效。

治理环境仅靠环保、执法部门是远远不够的,街道、社区也能组织各种形式的环保行动,同时还需要大量自发自愿的环保志愿者队伍,

加大干部考核的“生态”权重

小康考核体系中的权重,对造成重大环境污染事故的责任者坚决依法查办。

市民盟还建议,南京今后应在立项之前,应该对项目的生态环境影响程度进行评估,对达不到环保

快报记者 郑春平

关注就医

医保卡能否异地联网刷卡

南京已具备联网的硬件条件

南京人在外地看病,外地人到南京看病,医保卡可不可以联网通用?在昨天的南京市两会政协联组讨论会上,委员们提出了这样的问题。在医疗保障全省联网的大趋势下,委员建议尽快实现医保卡的异地联网刷卡。

【病人】

卡里有钱刷不起来,外地看病真折腾
小钱是南京某单位驻苏州办事处的员工,因为公司在南京参加了医保,小王手上拿的是南京医保卡,在苏州看病就刷不起来。每次都需要小王把看病的发票交到南京单位,再由单位交到南京市医保结算中心去,按照南京市医保规定给予报销。

前不久,小王因为急性肠胃炎上医院,一下子要自己先垫付1000多。小王说,“眼看着自己的医保卡里明明就有2000元,可就是刷不起来,还非得跑到南京报销,可真够折腾人的!”

外地退休回南京,报销还得来回跑
家住花园路7号大院的熊善启老人和老伴以前都在连云港工作。因为两人都还是南京人,加上两个女儿也都在南京,2001年两人退休后就搬回南京来住。在享受一家团聚的天伦之乐的同时,熊老和老伴常常为看病而烦恼。因为单位为他们办的医保卡是连云港的,小毛小病的看门诊在南京刷不起来,都得自己掏钱,“看感冒、头疼脑热的,小毛小病一年也要花不少钱。眼看着医保卡的钱放在里面就是不用了,总不能为了一看一点小病跑到连云港去吧?”熊老非常希望政府能考虑外地和南京医保卡通用的问题。

软件关:系统不兼容
另外,专家也提出,国内目前尚没有一套从上到下统一使用的医疗保险系统,各个城市都是各家算各家的,涉及到城市之间的结算都很麻烦。即便各个城市都使用同一种类型的医保卡,如果系统上不兼容,那在异地照样还是刷不起来。

【展望】
南京已具备“联网”的硬件条件
尽管医保卡的联网困难重重,但记者还是从南京市劳动保障局听到了一些“好消息”。

【医院】
省市医保多个系统,医院结算太麻烦

江苏省内不同的医保系统,不光让病人看病麻烦,对医院来说也增加很多的不便。

南京市第二医院院长赵伟告诉记者,为了照顾到不同医保系统的刷卡报销问题,现在医院电脑里已经安装了好几个医保网络系统,“有省公费医疗、市公费医疗,有省医保、市医保,还有退休干部统筹等不同的网络系统。为了方便病人刷卡,医院每个系统都得连上,但操作起来就很麻烦,尤其是在费用结算的时候更是麻烦,如果能统一起来会省很多事!”

“环保其实就在我们身边,餐饮的噪音和油污、废旧电池的回收、塑料袋的使用……都需要有人来监督和引导。”

【委员建议】
尽快建立江苏省医保的统一规划
作为南京市政协委员,赵伟在昨天的大会上建议江苏省应该尽快建立医疗保险的统一规划。

记者了解到,目前江苏省各个城市都有自己的医保结算系统,政策待遇都不相同,不同的城市在医保病种、支付比例、住院报销比例等方面都有不同的规定。因此,南京人到外地看病,或者外地人到南京看病,医保卡都不能通用。即便是南京一个城市,也存在不同的医疗保障系统,有省级的,有市级的,不仅病人就诊、报销麻烦,医院在接诊和费用结算时也造成很多困难。

采访中委员们认为,医疗保障实现各地联网将是以后的大趋势,赵伟提出江苏省内应该建立一个统一的医保规划,从技术上实现系统的联网,省内城市可以进行联网结算。

【难点】
硬件关:医保卡不统一
既然病人和医院都呼吁能实现医保卡的异地联网,到底是什么问题卡在中间呢?

专家向记者解释说,首先是“医保卡”的技术问题。据悉,目前各个城市发放的医保卡“五花八门”,有的城市做的是IC卡,有的做的是CPU卡,有些甚至还没有卡,还处在手工结算阶段。“卡”的不统一直接就把联网刷卡的门给堵死了!

【委员建议】
尽快建立江苏省医保的统一规划
作为南京市政协委员,赵伟在昨天的大会上建议江苏省应该尽快建立医疗保险的统一规划。

快报记者 都怡文

近3斤新疆白玉打造奥运史上绝无仅有的“玉器王者” 奥运第一玉玺 传家宝印

北京奥组委特授权(特字编号:104383)

【相关链接】2003年8月3日晚,在世界人民的注视下,成龙和邓亚萍将装有一方新疆和田玉质印玺的紫檀宝盒护送到北京天安门前,国家领导人和国际奥委会维尔布鲁根主席取出这枚晶莹剔透的中国印,饱蘸红色印泥郑重地盖下印记:北京奥运会会徽。从此“中国印·舞动的北京”印章即为“北京奥运徽宝”。全球华人为这100多年的等待流下了激动的眼泪!

有国外收藏投资者开出1.5亿元天价想收购“北京奥运徽宝”原印,但是“国宝”文物出再多的钱都是不可撼动!可喜的是为奥运国人珍藏“奥运会徽之母”的心愿,给人留下一件能让人想起北京奥运的珍品。北京奥组委以极高审核标准,经三年深入商讨、反复审议后,“再现奥运徽宝,打造奥运会徽龙玺玉印”的议案终于获得批准。今天,您有机会私家珍藏这枚玉御龙印玺。

为打造值得世代珍藏的奥运玉玺,北京奥组委要求不惜重本,用市场价格以克为计算单位的新疆白玉为材,纯手工精雕细琢。【奥运宝

近3斤新疆白玉打造的“玉器王者”,央视鉴宝栏目专家保守评估价值远超发行



价,买到就像抽奖中到原始蓝筹股,上市即有可能上涨好几倍

再现“北京奥运徽宝”龙玺玉印

【中国印采用中国传统玉雕工艺,结合现代玉雕技术,以留皮镂雕、浮纹微雕和金钢珠打磨抛光的独特技法,经顶尖玉雕大师耗时数周才能打造出一方近3斤的宝印,损耗惊人。每方宝印的纹理和重量都是独一无二的,堪称奥运史上真正的“玉器王者”。

商务交流,送给客户一份奥运厚礼,彰显身份与品位。商界巨子,一次订购10方

王先生是一家知名企业的负责人,昨天在我市奥运宝玺的发行现场,他用5张身份证一次性订购了10方。他告诉我们:“现在做生意人际关系非常重要,每年我们公司都会买一些高档礼品赠送生意上的朋友。上周我太太给我买了一份【奥运宝玺】,摆放在办公桌上。我的很多客户看到都说高贵大气,很喜欢。我想这么高档次的藏品实在难得,为感谢客户一年来对我们的帮助,我决定送他们【奥运宝玺】。因为每人限购两方,所以我把家人的身份证也拿来啦。”

纯手工雕琢的奥运文物

【奥运宝玺】中国印,选用天然名贵新疆白玉为材料。全球绝版限量发行8888方(含888方天然名贵青玉典藏版)。【奥运宝玺】门票一样采取“实名制”方式,凭身份证订购,一人最多珍藏两方。现在开始接受预定,每方定金一万元,每天限量配额先到先得。特此公告。奥组委官方统一首发价:19800元/方
喜讯:奥组委郑重决定,自2008年1月1日起,凡珍藏两方玉玺者,赠送奥运国画石印章一枚,由奥组委授权在印章上雕刻收藏者姓名,永铭奥运。
南京唯一授权发行地址:南京市夫子庙状元楼一楼江苏文物总店奥运藏品专柜
南京热线:025-52978009
常州热线:0519-85992269
无锡热线:0510-82561206
苏州热线:0512-61973836
南通热线:0513-85867277
徐州热线:0516-87586690
连云港热线:0518-82115751

湖南路商場

冬意暖融融 实惠暖人心

- 波司登新款羽绒服 5.8折
- 特惠羽绒服 98元-218元/件
- 雪中飞新款羽绒服 5折
- 雅鹿新款羽绒服 5折
- 鸭鸭新款羽绒服 4.5折
- 冰洁新款羽绒服 4.5折
- 特惠羽绒服 138元/件
- 圣罗兰休闲羽绒服 298元/件
- 瓦伦奥帝羽绒服 棉衣 238元-298元/件

双休日男女皮鞋 皮靴 4.5-5折